ПОВІДОМЛЕННЯ
про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента - Публічне акціонерне товариство «Український науково-дослідний інститут авіаційної технології»
1.2. Організаційно-правова форма власності - публічне акціонерне товариство 
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента - 14308552
1.4. Місцезнаходження емітента - Україна, 04080, м. Київ, вул. Фрунзе, 19-21
1.5. Міжміський код, телефон та факс - (044) 417-80-08, 455-93-93
1.6. Електронна поштова адреса емітента - info@ukrniat.com
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації - www.ukrniat.pat.ua
[bookmark: _GoBack]1.8. Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення
Державним концерном «Укроборонпром» (далі ДК «Укроборонпром») у зв’язку з передачею йому повноважень з управління корпоративними правами держави щодо Публічного акціонерного товариства «Український науково-дослідний інститут авіаційної технології», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2012 р. № 716, прийняті наступні рішення.  
2.1  Наказом ДК «Укроборонпром» від 2 січня 2013 року №4 з метою забезпечення управління АТ УкрНДІАТ до обрання наглядової ради загальними зборами акціонерів прийняті рішення:
2.1.1.  Відкликати представників держави у складі наглядової ради товариства: 
· Реєнтенко Тетяну Михайлівну, голову наглядової ради, представника Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву (посадова особа непогашеної судимості не має; працює начальником відділу РВ ФДМУ по м. Києву, стаж керівної роботи 17 років; часткою у статутному капіталі товариства не володіє; посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). 
· Рудчук Галину Степанівну, члена наглядової ради товариства, представника Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву (посадова особа непогашеної судимості не має; працює провідним спеціалістом РВ ФДМУ по м. Києву, стаж керівної роботи 2 роки; часткою у статутному капіталі не володіє; посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних).
· Іванова Валерія Федоровича, члена наглядової ради, представника Міністерства промислової політики України, (посадова особа непогашеної судимості не має, попередня посада яку займав – заступник начальника управління Мінпромполітики України; стаж керівної роботи – 32 роки; у статутному капіталі товариства володіє часткою у розмірі 0,05 %; посадова особа не надала згоду на оприлюднення паспортних даних).
2.1.2.  Призначити представниками держави у складі наглядової ради АТ УкрНДІАТ:
· Майстренка Віталія Степановича, заступника генерального директора ДК «Укроборонпром» - головою наглядової ради (посадова особа непогашеної судимості не має; попередні посади, які займав: директор департаменту Мінекономрозвитку України; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; паспорт: серія СН №923106, виданий Мінським РУ ГУ МВС України у м. Києві 06.10.1998 р.)
· Клименка Артема Ростиславовича, директора юридичного департаменту ДК «Укроборонпром» - членом наглядової ради (посадова особа непогашеної судимості не має; попередні посади, які займав: начальник відділу Укрспецекспорту; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; паспорт: серія ЕС №419526, виданий Феодосійським МВ ГУ МВС України в Криму 23.09.1997 р.) 
· Гамана Андрія Вікторовича, заступника начальника управління юридичного супроводження майнових прав ДК «Укроборонпром» - членом наглядової ради (посадова особа непогашеної судимості не має; попередні посади, які займав: заступник начальника управління Фонду державного майна України; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; паспорт: серія СО №130165, виданий Печерським РУ ГУ МВС України у м. Києві 18.05.1999р.).
2.2 Наказом ДК «Укроборонпром» від 2 січня 2013 року № 3 з метою забезпечення управління АТ УкрНДІАТ до обрання ревізійної комісії загальними зборами акціонерів:
2.2.1  Відкликати представників держави у складі ревізійної комісії товариства: 
· Микитенко Тетяну Сергіївну, члена ревізійної комісії товариства, представника Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву (посадова особа непогашеної судимості не має; працює заступником начальника відділу РВ ФДМУ по м. Києву; стаж керівної роботи – 10 років; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; посадова особа не надала згоду на оприлюднення паспортних даних).
· Орлянського Олексія Андрійовича, представника ФДМУ по м. Києву (посадова особа непогашеної судимості не має; працює на посаді головного державного інспектора в Державній фінансовій інспекції в м. Києві; стаж роботи – 4 роки; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; посадова особа не надала згоду на оприлюднення паспортних даних).
2.2.2  Призначити представниками держави у складі ревізійної комісії АТ УкрНДІАТ:
· Кулик Світлану Василівну, начальник відділу департаменту майнових прав ДК «Укроборонпром» - головою ревізійної комісії (посадова особа непогашеної судимості не має; попередні посади, які займала: начальник відділу Державної казначейської служби України; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; паспорт: серія МЕ №819746, виданий Подільським РУ ГУ МВС України у м. Києві 28.08.2007р.).
· Чумак Надію Олександрівну, головного державного інспектора відділу інспектування у сфері оборони, правоохоронних органів та інших органів державного управління Держфінінспекції в м. Києві (посадова особа непогашеної судимості не має; часткою у статутному капіталі АТ УкрНДІАТ не володіє; посадова особа не надала згоду на розкриття паспортних даних)
3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.


Голова правління                                                                            Г. О. Кривов
